
Результат анкетування 

щодо втілення ідеї студентоцентризму в освітній процес 

спеціальності 142 Енергетичне машинобудування. 

1. Організація освітнього процесу в коледжі здійснюється, виходячи з позицій: 

 
2. В коледжі постійно здійснюється переосмислення традиційних форм організації освітнього 

процесу та практики комунікації між викладачем і студентом. 

 

3. Оцініть ефективність методів викладання, які сприяють досягненню програмних результатів 

навчання (за п’ятибальною шкалою): 

 

Так Ні Ваш варіант

Студенти груп 17 15 2

відсоток від груп 50,00 44,12 5,88
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Питання 2

Студенти груп відсоток від груп
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відсоток від груп 0,00 0,00 5,88 5,88 88,24 0,00 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 0,00 20,59 61,76 17,65

Студенти груп 0 0 2 2 30 0 0 0 17 17 0 0 7 21 6

Бали 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

Питання 3
відсоток від груп Студенти груп Бали



4. Оцініть рівень задоволеності методами навчання і викладання. 

 
5. Комунікація викладача та студента все більше орієнтується на запити та можливості 

конкретного студента. 

 
6. Ви розумієте ідею студентоцентризму як (здійсніть кілька виборів): 

 

7. На Вашу думку, наявність академічної свободи в коледжі передбачає: 

 

А Б В

Студенти груп 19 15 0

відсоток від груп 55,88 44,12 0,00
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Питання 4

Студенти груп відсоток від груп

А Б В Г

Студенти груп 25 9 0

відсоток від груп 73,53 26,47 0,00 0,00
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ПИТАННЯ 5

Студенти груп відсоток від груп

А Б В Г Д Е Ж З І И К

Студенти груп 33 30 30 25 15 22 0 19 21 15 0

відсоток від груп 15,71 14,29 14,29 11,90 7,14 10,48 0,00 9,05 10,00 7,14 0,00
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Питання 6 Студенти груп відсоток від груп

А Б В Г Д Е

Студенти груп 5 15 6 2 5 1

відсоток від груп 14,71 44,12 17,65 5,88 14,71 2,94
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Питання 7 Студенти груп відсоток від груп


